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Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе изражава згражавање над
бруталним убиством бившег либијског вође 
Моамера Гадафија
и најоштрије осуђује настојање тзв. Националног савјета Либије да до краја уништи и
Гадафијеву породицу.

  

Крвави пир руље која себе назива либијским борцима, која се на крајње бруталан и
примитиван начин иживљавала над заробљеним Гадафијем, а потом и над његовим
мртвим тијелом, производ је и права слика политике тзв. међународне заједнице на челу
са САД и њеног инструмента за насиље над сувереним државама НАТО-а.

      

Агресије на Савезну Републику Југославију, Ирак и Либију јасно показују позадину те
политике са планираним насиљем по истом сценарију. Прво се преко контролисаних
медија лансира прича о угрожености људских права у циљаној држави и почне са
сатанизацијом њеног лидера. Потом се формира покрет »отпора« унутар те државе, и
на крају предузме »међународна« војна интервенција која се завршава убиством лидера
»тирјанина« и инсталирањем марионетског режима.

  

Последице тих агресија нијесу и неће бити дуго времена саниране, а да је тако показују
актуелна дешавања на сјеверу Косова и Метохије и случај код Пећи када је, на дан
Гадафијавог убиства, Албанац убио једног и ранио два Србина.

  

Иза свега наведеног, у крајњем, стоји моћна шапа САД, односно фамилија
мултимилијардера са Вол стрита, која је, зарад умножавања профита, одавно
суспендовала правило неповредивости суверенитета других држава, међународно
право и правила ратовања, право на правично суђење и, нарочито, заштиту од свирепог,
нехуманог третирања или казне, као једног од темељних принипа Универзалне
декларације о људским правима Уједињених Нација.

 1 / 2



Зла коб Гадафија била је нафтно богатство Либије
Петак, 21 Октобар 2011 21:11

  

Зла коб Гадафија била је нафтно богатство Либије на које је фамилија са Вол стрита
бацила око, а која је највише зарадила управо на пословима са нафтом, чију је цијену
стално повећавала и тиме проузроковала нову свјетску економску кризу. Осиромашени
грађани у САД и земљама ЕУ одговорили су масовним протестима попут покрета
»Окупирајмо Вол стрит« и протеста у Грчкој који у основи имају исти мотив – отпор
незајажљивој похлепи савремене глобалне мафије која је угрозила егзистенцију обичних
људи широм свијета и која је у пљачкању суверених држава и поробљавању њихових
народа спремна да побије и разори  све што им стоји на путу. Тзв. међународна
заједница  функционише по једноставној формули. Богатство и моћ припада
мафијашким фамилијама са Вол стрита, бољи живот и ограничена моћ политичким и
другим елитама које им служе, а обичним грађанима остаци са трпезе и »част« да,
умрежени кроз евроатлантске и европске интеграције, служе једнима и другима. Они
пак државници  који  неће да се покоре и добровољно служе проћи ће као Слободан
Милошевић , 
Садам Хусеин
, Моамер Гадафи и њихове породице.

  

Радан Николић, Предсједник управног одбора
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